Условия 

допуска спортсменов к всероссийским соревнованиям 
 и штрафные санкции.

1. Заявка. 

Заявка на участие в соревнованиях должна быть оформлена, согласно настоящим требованиям.
1.1. Подписи и печати.
Заявка должна быть подписана врачом и заверена печатью физкультурного диспансера. В случае несоблюдения данных требований команда к соревнованиям не допускается. 

Заявка должна быть подписана руководителем спорткомитета субъекта РФ и руководителем федерации тхэквондо (ГТФ) субъекта РФ, делегирующих команду на турнир, и заверена печатями данных организаций. В случае несоблюдения данных требований на представителя команды налагается штраф в размере 500 рублей за каждую недостающую или неверно поставленную подпись или печать.
· при выступлении в детских всероссийских турнирах, возрастной группы 7-11 лет, заявка должна быть подписана врачом и заверена печатью физкультурного диспансера, а также руководителем федерации тхэквондо (ГТФ) субъекта РФ.
1.2. Требования к заполнению  заявки общей заявки (форма общей заявки находится в файле «заявка», лист «заявки сборной»).

На разные возрастные категории заявки должны быть сделаны отдельно.
В графе 1 пишется номер по порядку.

В графе 2 указывается фамилия, имя и отчество полностью.

В графе 3 указывается дата рождения полностью число, месяц, год (пример: 01.01.2001). Букву «г» или слово «год» писать не нужно.

В графе 4 для юниоров и юниорок, мужчин и женщин записывается весовая категория, согласно положению о соревнованиях. Для юношей и девушек в электронной заявке указывается фактический вес, а в заявке на бумажном носителе оставляется пустое поле.
В графе 5 указывается спортивная квалификация (разряд, звание). Для участия во всероссийских соревнованиях допускаются спортсмены с разрядом не ниже второго (для присвоения спортивных званий Мастер Спорта России и спортивного разряда Кандидата Мастера Спорта России необходимо частие в категории не менее 5 КМС и 2 МС).
В графе 6 указывается техническая квалификация. Гып и дан записываются арабскими цифрами (пример: 8 гып или 1 дан).

· 2 гып соответствует – 1 разряду или КМС 

В графе 7 указывается субъект РФ, который представляет заявляемая команда. Название областей должно быть указано полностью  с сокращением слова «область»  (например Архангельская обл.).   Название края и слово «край» пишется полностью (например Краснодарский край). Название республик пишется полностью с сокращением в слове «республика» (например Р. Коми).
В графе 8 указывается округ, к которому относится субъект РФ. Название округов следует заполнять в сокращённой форме (например Северо-западный – СЗФО, Центральный – ЦФО, Уральский – УФО, Дальневосточный – ДФО, Южный – ЮФО и т.д.).

В графе 9 указывается ведомство или спортивное общество, в которых состоят участники заявляемой команды. Если спортсмены официально не относятся ни к какому ведомству или обществу, то следует указать Сам ФСО. 
В графе 10 указывается название организации, к которой относится спортсмен (клуб, спортивная школа и т. д.).
В графе 11 указывается фамилия и инициалы тренера или тренеров, подготовивших спортсмена (не нужно писать имя отчество полностью).

В графе 12 ставится отметка о допуске/недопуске участника по медицинским показателям врачом спортивного диспансера и печать диспансера.

Если одна из данных граф в электронной заявке не заполнена или её заполнение не отвечает вышеописанным требованиям, то  на представителя делегации будет возложен штраф в размере 10 р. за каждую ячейку таблицы (в заявке 10 заполняемых полей, следовательно, за одного невнесённого человека будет наложен штраф в размере 100 р.).
Заявки на бумажных носителях заполненные не полностью (исключая весовые категории  юношей и девушек (см. выше)) не принимаются.

1.3. Требования к заполнению  заявки для командных выступлений (форма командной  заявки находится в файле «заявка», лист «командные заявки»).

Если положением о соревнованиях  предусмотрены командные встречи, представители сборной команды субъекта РФ должны предоставить в мандатную  комиссию командную заявку на бумажном и электронном носителях. В случае не заполнения граф со 2 по 11,  на представителя делегации будет возложен штраф в размере 10 р. за каждую ячейку таблицы (в заявке 10 заполняемых полей, следовательно, за одного невнесённого человека будет наложен штраф в размере 100 р.).

2. Документ, удостоверяющий личность.

Документами удостоверяющими личность, которые необходимо предоставлять в мандатную комиссию, являются:

а) паспорт для участников старше 14 лет;

б) свидетельство о рождении и справка со школы с вклеенной фотографией, для участников моложе 14 лет.

В случае отсутствия документов удостоверяющих личность участник не допускается к соревнованиям. 

Если  участник моложе 14 лет предоставляет в мандатную комиссию свидетельство о рождении без справки из школы, или на ней отсутствует фотография, то на представителя команды налагается штраф в размере 500 р. 
3. Отказ от претензий.

Отказ от претензий (см. файл «отказ») должен быть заполнен законным представителем участника (родителем/ опекуном).
В случае отсутствия данного документа, представитель команды может приобрести чистый бланк за 50 р.
4. Сертификат.

Сертификат, подтверждающий техническую квалификацию участника, должен быть установленного образца (ФГТР, ГТФ).
В случае отсутствия сертификата установленного образца, во время прохождения  мандатной комиссии может быть выписан сертификат (ФГТР), после прохождения участником теста на соответствие заявленной квалификации. Стоимость сертификата с экзаменом (тестом) составит 200 р.
5. Страховка.

Страховой полис должен быть от несчастных случаев или травм связанных с тренировочным процессом и турнирами по тхэквондо.

Без страховки участники к соревнованиям не допускаются.
